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A

A- Aşağıdaki doğru-yanlış sorularında parantez içine sizce doğru olanlara D,yanlış olanlara Y harfi koyunuz.( 10 P )

1- (………) Titreşen cisimler her ortamda ses oluşturur.
2- (………)Ekmek bıçaklarının bilenmesinin nedeni basıncı artırmaktır.
3-(………) Sesin gazlardaki hızı sıvılardan daha fazladır.
	
	
Na+
	
Mg 2+

	F-
	

	

	(SO4)2-
	

	


4- (………) Bir hareketin belli bir süre tekrarlanmasına salınım denir.
5-(………) Nötrleşme tepkimelerinde sadece tuz oluşur.
6- (………)Elektron ortaklaşması ile kurulan kimyasal bağ çeşidi kovalent bağdır.
7- (………)Demirin paslanması yanma tepkimesine örnektir.
8- (………)Sıvıların basıncı bulunduğu kabın şekline bağlı değildir.
9- (………)Bazlar ele kayganlık hissi verir.
10- (………)Asitlerin sulu çözeltileri elektrik akımını iletir.

B- Cümlelerde verilen boşlukları uygun kelimelerle doldurunuz. (10p)

1- Bazlar turnusol kağıdının rengini ………………..… renge çevirir.
2- Asit ve bazların tepkimesi sonucu ……………………. ve su oluşur.
3- Cisimlerin titreşmesi ile oluşan ve etrafa yayılan etkiye  ………………………   denir.
4- Bulunduğu canlılarda taşıdığı özelliği gösterebilen gene ............................................. gen denir.
5- Bir çözeltinin pH değeri 0’e yaklaştıkça çözeltinin asitliği ………………………….
6- Bir cismin yoğunluğu sıvıdan küçükse cisim sıvıda ……………….
7- Bir saniyedeki salınım sayısına ……………………denir
8- Suda çözündüğünde …..….. iyonu veren maddeler bazik 
  özellik gösterirler.
 9-Kalıtsal çeşitliliğin sağlandığı bölünmeye ................................... bölünme denir.
10-Suyun dezenfeksiyonu için kullanılan en yaygın yöntem
     ……………………..... dır.

C- Aşağıda asit ve bazların birleşmesi sonucu tuz oluşumunu gösteren bazı tepkimeler verilmiştir. Tepkimede boş bırakılan yerleri tamamlayınız. (10P)

    HNO3      +    KOH    ……………….   +   ……………..
   
……….……..  +   ………..…….    NaCI     +  …………....




 D-Aşağıdaki denklemleri denkleştiriniz.(10P)

	C5H12      + …….. O2      …….. CO2       + …….. H2O





   + ……  ……..   + ……..

E-Aşağıda verilen iyonları kullanarak bileşik oluşturunuz. (10 P)


F- a-) Asidik olduğunu bildiğiniz 3 madde yazınız?(5p)





b-) Bir ses kaynağında 30 sn de 600 titreşim oluşmaktadır. Bu ses kaynağının frekansı kaç Hz dir?





G-Aşağıdaki çoktan seçmeli soruları cevaplayınız (40p)
1-
	Bileşik
	Bağ türü

	AB
	İyonik

	BC
	Kovalent

	DC
	iyonik



    Tabloda verilenlere göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
   
A)  A – ametal                  B)  D – metal   
         C)  B – ametal                          D)  C – ametal  

2-   I – Saf Su         II – Gazoz         III – Amonyak
      Verilen maddelerin pH metredeki gösterimi hangisidir?
[image: ]




3- Tek ayağı üzerinde duran bir öğrenci diğer ayağını da yere koymasıyla yere yaptığı basınç ve öğrencinin ağırlığı nasıl değişir? 

 	Basınç		Öğrencinin ağırlığı
A)	Artar		Değişmez
B)	Azalır		Artar
C)	Azalır		Değişmez
D)	Değişmez	Azalır


4- I. Demir çivinin paslanması
 	II. Karbon ve hidrojenden metan gazı eldesi
 	III. Doğalgazın yanması

Yukarıdaki olaylardan hangileri kimyasal değişim örnekleridir?

A)Yalnız II	B)I ve II	C)I, II ve III	D)II ve III



 [image: ]

5-Elektron düzeni verilen yukarıdaki elementlerin sınıflandırılması hangi seçenekte doğru verilmiştir?

 	Metal	Ametal	Soygaz
A)	I, Y	K, M	A
B)	A, Y	I, M	K
C)	K, M	I, A	Y
D)	K,M	I, Y	A


6-Aşağıdaki ses titreşimlerinden hangisinin frekansı daha 
      büyüktür?
[image: ]

    









7-  Sert suyu yumuşatmak için aşağıdaki iyonlardan hangisi kullanılır?                                                                                                        
A)    Na+           B)     Mg+2         C)    Ca+2         D)  H+


8-     I. 2BaO                          2BaO  +  O2
            II. 2H2      +O2                          2H2O
      III.  Fe  +S                             FeS
Yukarıda verilenlerden hangisi ya da hangileri yanma tepkimesidir?

A) Yalnız I      B) Yalnız II   C) I ve II      D) II ve III





[image: soru1]9- 
     


Yukarıda yükleri verilen iyonların oluşturduğu bileşiklerden hangisinin formülü yanlış yazılmıştır?

A) HCN    B) NH4(PO4)3   C) Na2CO3    D) Ca(NO3)2

[image: ]
                                                 10-Yandaki tabloda hemofili    hastalığı ile  ilgili bir çapraz lama verilmiştir.
                                                       



 Tablo ile ilgili aşağıda yapılan yorumlardan hangisi yanlıştır?
(‘’h’’ hemofili hastalığı genini temsil etmektedir. h: hemofili,  H:sağlıklı)

    A)Baba hemofili hastasıdır.
    B)Anne hemofili taşıyıcısıdır.
    C)Erkek çocuklar ya hemofili hastası ya da taşıyıcısıdır.
    D)Kız çocuklar ya hemofili hastası ya da taşıyıcısıdır.



Süre:40dk (test sorularını cevap anahtarına işaretlemeyi de unutmayın.)

TEST SORULARIN CEVAP ANAHTARI
[image: Adsız]
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